
 

 

Заведение поставщика по крепкому алкоголю. 

1. Перейдите в меню «Контрагенты»: 

 

Краткая информация по окну: 

 

  



 

 

2. Для добавления нового контрагента нажмите на кнопку «Добавить» в поле «Работа с 

контрагентом»: 

 

3. В окне «Контрагенты» во вкладке «Юр. Лицо (ИП)» укажите необходимые данные 

(Наименование, ИНН, КПП): 

 

4. Укажите «Вид лицензируемой деятельности»: 

 

  



 

 

*** ВНИМАНИЕ! 

Тип лицензии поставщика можно посмотреть на сайте https://fsrar.gov.ru/ 

1. Перейдите по ссылке: https://fsrar.gov.ru/. 

2. Перейдите в раздел «Реестры»: 

 

3. Выберите пункт «Государственный сводный реестр лицензий»: 

 

https://fsrar.gov.ru/
https://fsrar.gov.ru/


 

 

4. Выберите пункт «Поиск»: 

 

5. Укажите ИНН и КПП поставщика и введите код проверки, затем нажмите на кнопку 

«Отправить»: 

 



 

 

6. И в таблице выберите пункт «Вид лицензируемой деятельности организации 

(сельскохозяйственного товаропроизводителя)»: 

 

7. Копируем вид деятельности и вставляем у контрагента в поле «Вид лицензируемой 

деятельности»: 

 

8. Затем нажмите на кнопку «Ок»: 

 



 

 

Добавленный контрагент появится в списке: 

 

Заведение поставщика по пиву. 

1. Перейдите в меню «Контрагенты»: 

 

  



 

 

Краткая информация по окну: 

 

2. Для добавления нового контрагента нажмите на кнопку «Добавить» в поле «Работа с 

контрагентом»: 

 

  



 

 

3. В окне «Контрагенты» во вкладке «Юр. Лицо (ИП)» укажите необходимые данные 

(Наименование, ИНН, КПП) и нажмите на кнопку «Ок»: 

 

*** Внимание! При заведении поставщиков по пивной продукции поле «Тип лицензии» 

заполнять не нужно. 

4. В списке появится добавленный контрагент: 

 

  



 

 

Заведение производителя/импортера. 

1. Перейдите в меню «Контрагенты»: 

 

Краткая информация по окну: 

 

  



 

 

2. Для добавления нового контрагента нажмите на кнопку «Добавить» в поле «Работа с 

контрагентом»: 

 

3. В окне «Контрагенты» во вкладке «Юр. Лицо (ИП)» укажите необходимые данные 

(Наименование, ИНН, КПП), затем нажмите на кнопку «Ок»: 

 

  



 

 

Заведение производителя страны таможенного союза. 

1. Перейдите в меню «Контрагенты»: 

 

Краткая информация по окну: 

 

  



 

 

2. Для добавления нового контрагента нажмите на кнопку «Добавить» в поле «Работа с 

контрагентом»: 

 

3. В окне «Контрагенты» во вкладке «Иностр.» укажите наименование: 

 

4. Выберите код страны: 

 

  



 

 

*** ВНИМАНИЕ! 

После указания кода страны станем активным поле «Уч. Номер»: 

 

В данное поле вводится учетный номер производителя. Данное поле активно исключительно 

для производителей стран таможенного союза: 

 Армения – код страны 51; 

 Беларусь – код страны 112; 

 Киргизия – код страны 417; 

 Казахстан – код страны 398. 

6. После указания необходимых данных нажмите «Ок»: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


